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Více než dvě desítky řidičů pod vlivem alkoholu nebo návykových látek.

Od pátku 29. listopadu do pondělního rána 2. prosince řešili policisté v Pardubickém kraji celkem 7
dopravních nehod, při kterých byl řidičům naměřen alkohol. Dalších 14 hříšníků pod vlivem odhalili
muži zákona při silničních kontrolách. V 11 případech naměřená hodnota převyšovala 1 promile. U
pěti řidičů byl pozitivní test na drogy.

Vše začalo v pátek o půl 6 ráno, když hlídkaři v Chrudimi zastavili vozidlo, jehož řidič nadýchal 0,44
promile. Dopoledne pak zastavila hlídka dopravního inspektorátu muže, který v obci na
Orlickoústecku překročil maximální povolenou rychlost. Díky tomuto prohřešku policisté muže
zastavili a dechovou zkouškou, která je součástí silniční kontroly, naměřili šoférovi více než 1
promile alkoholu. Díky rychlé jízdě si „vykoledoval“ podezření ze spáchání trestného činu ohrožení
pod vlivem návykové látky.

Alkohol nepatří nejen za volant, ale také za řídítka. Své o tom ví cyklista ze Svitavska, který se před
cestou posilnil svařákem, a při silniční kontrole nadýchal téměř 1,5 promile. Jen o trochu méně
naměřil přístroj řidičce elektrokoloběžky v Pardubicích, která na mokré vozovce dostala smyk,
upadla a i díky tomu, že neměla za jízdy helmu, si způsobila zranění, se kterými musela být
převezena do nemocnice.

Pomyslným řidičským rekordmanem uplynulého víkendu se stal sedmačtyřicetiletý „bourák“ z
Orlickoústecka, který narazil do sloupku a zaparkovaného vozidla. Na místo přivolaní kolegové z
obvodního oddělení mu zjistili 2,78 promile alkoholu v dechu. S téměř 2,5 promile se na druhém
místě umístil cizinec, který se svým autem při otáčení uvízl na okraji vozovky. Bronzovou medaili by
dostal šofér s téměř dvěma promile alkoholu, který byl kontrolován v noci ze soboty na neděli v
Pardubicích. „Když už, tak už“ platí u třiatřicetiletého muže, kterému příslušníci v neděli večer po
dopravní nehodě na Chrudimsku naměřili nejen 1,78 promile alkoholu, ale také měl pozitivní test na
marihuanu a další návykové látky.

Za řízení pod vlivem alkoholu nebo drog hrozí v případě přestupku řidičům peněžitý trest do výše
100 tisíc korun a zákaz řízení až na 3 roky. Výše pokuty a délka zákazu je pak závislá na okolnostech
každého případu a rozhodnutí správního orgánu. Z hlediska trestního práva za trestný čin ohrožení
pod vlivem návykové látky hrozí až tříletý trest odnětí svobody, peněžitý trest nebo zákaz činnosti na
dobu až 10 let.

Mimo alkoholové hříšníky za volantem řešili policisté o víkendu i osoby pod vlivem alkoholu, které
narušovaly občanské soužití či veřejný pořádek. V několika případech museli policisté jejich
protiprávní jednání ukončit použitím síly, jelikož nedbaly jejich výzev. Absolutním rekordmanem
uplynulého víkendu je muž, který v pátek kolem oběda nadýchal více než 4 promile, byl zajištěn a
skončil na protialkoholní záchytné stanici. 
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